

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Біотехнологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія», галузі знань 16 «Хімічна та біоінженерія» у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»

Освітньо-професійна програма «Біотехнологія» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 162 «Біотехнології та біоінженерія», галузі знань 16 «Хімічна та біоінженерія» у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» розроблена і затверджена закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці, на підставі Стандарту вищої освіти.

Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців шляхом формування та розвитку загальних і професійних компетентностей в галузі біотехнології, які направлені на здобуття студентом професійної підготовки на сучасному рівні, необхідному для працевлаштування і самореалізації у суспільстві.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, враховуються основні види і завдання біотехнологічної діяльності. Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Біотехнологія» повністю відповідає завданням освітньої професійної програми.

Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Запропонована освітня програма дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія». Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері біотехнології і відповідає запитам практичного використання.

Рецензент

Вчений секретар ІС і АПВ НААН,
к.с.-г.н., старший дослідник



Марія ІЛЬЧЕНКО